



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
CENTRO DE HUMANIDADES
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA**

ADITIVO 01 AO EDITAL N° 01/2024 – PPGP/UFC

**RETIFICAÇÃO DO ANEXO II
PLANILHA DE PONTUAÇÃO DO
CURRICULUM VITAE**

Onde se lê: “**Nota 2:** Serão contabilizadas, sem limite, as produções datadas dos últimos 3 anos (2020, 2021, 2022 e o mês em curso), incluídas no Qualis relativo ao quadriênio 2013-2016”;

Leia-se: “**Nota 2:** Serão contabilizadas, sem limite, as produções datadas dos últimos 3 anos (2021, 2022, 2023 e mês em curso), incluídas no Qualis relativo ao quadriênio 2017-2020”.

Fortaleza, 20 de fevereiro de 2024.

[ORIGINAL ASSINADO]
Prof. Dr. Paulo Coelho Castelo Branco
Vice-Coordenador do Programa de Pós- Graduação em Psicologia da UFC